  СЛОВО ПРАВДЫ
                                     
                                            ЕС НЕ БАНКОМАТ
       Ж. БОРРЕЛЬ ДАЛ ПОНЯТЬ ЗЕЛЕНСКОМУ, ЧТО ПРОСТО ТАК ДЕНЕГ НЕ ДАДУТ
КИЕВ. 6 октября. УНН. Евросоюз оказывает финансовую помощь Украине в обмен на выполнение договоренностей. Об этом по итогам саммита “Украина — ЕС” заявил верховный представитель ЕС по внешней политике и политике безопасности Жозеп Боррель, пишет “Радио Свобода”, 
“Помощь ЕС Украине не является безусловной, мы не действуем из соображений благотворитель-ности. Мы это делаем, потому что в наших собственных интересах, чтобы Украина была свободной, процветающей и безопасной. Это цель нашей помощи, которая обусловлена проведением реформ”, — сказал «волчара» ЕС овечке «ЗЕ». ( Да от ваших реформ геноцидом попахивает!!!)
   А КАК сладко пели, когда заманивали в Европейскую ассоциацию. «Одурили» гречкосеев!
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
                            НО И УКРАИНА НЕ БАНКОМАТ
  Вместе с тем Украина каждый год отдаёт долги по прежним кредитам в сумме 17 млрд. долларов, получая от МВФ подачки в виде 2 – 2,5 млрд. долларов.

Британия даст Украине кредит для постройки восьми ракетных катеров
    Великобритания предоставит Украине 10-летний заем, часть из которого должна пойти на строительство ракетных катеров на британских заводах  "Это заем, который нужно будет отдавать. Срок кредита - 10 лет. Часть этого займа будет освоена на британских верфях. Речь идет о постройке восьми ракетных катеров для Военно-морских сил Украины, два из которых будут изготовлены в Британии", - говорится в сообщении в телеграм-канале издания.
   Кроме того, в работах над остальными катерами также должны участвовать британские специалисты. Президент назвал меморандум "важным стратегическим документом" и "первым мощным шагом" к возрождению военного флота на Украине.
      Что здесь печального и даже преступного?  Деньги в виде кредита, который нужно будет отдавать с процентами вкладывают в дело, которое никогда не даст прибыли, а наоборот будет требовать всё новых трат. И разве состояние экономики Украины настолько хорошее, что можно позволить себе так безрассудно транжирить народные средства? Кто позволил Зеленскому ещё больше уничтожать свою промышленность, доведённую и так до ручки прежним режимом?
    У них (властей) не хватает денег ни на что, ни на пенсии, ни на субсидии, ни на бесплатные медицину и образование. Мы уже не говорим о бесплатном жилье. А почему в Советский Украине на всё это денег хватало. А к тому же и на строительство кораблей, самолётов, космических ракет и т. д.?
   А ответ прост – тогда был социализм, и задача пред правительствами стояла во всё более полном удовлетворении всё возрастающих потребностей народа, а не прибыль для всё более растущих запросов капиталистических хищников.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
                       СТРАШНОЕ ПРЕДСКАЗАНИЕ С ИЗРАИЛЯ
 В 2020 году под видом учений Украина открыла свое воздушное пространство для способных нести ядерное оружие американских стратегических бомбардировщиков В-52Н. Эти события станут ключевыми в судьбе страны. Об этом рассказал израильский военно-политический аналитик Яков Кедми в интервью агентству News-Front
    В Киеве пояснили, что полет проходит в рамках международного сотрудничества в сфере безо-пасности, а также как демонстративный акт в сторону России, которая признана на Украине «страной-агрессором». Россия не может допустить, чтобы с территории соседней страны исходила такая угроза, подчеркнул эксперт: «Поэтому, когда американцы провели этот маневр и когда британский десант высадился на территории Украины, — они подписали смертный приговор "майдановской" Украине"», — убежден Кедми.
Специалист добавил, что Украина нужна США и их союзникам лишь в качестве инструмента в геополитическом противостоянии с Россией, в результате чего Украина оказалась в финан-совой кабале, с уничтоженной промышленностью и под внешним управлением.
================================================================================

        ИТАК – ПРОВОКАЦИЯ СПЕЦСЛУЖБ БЕРЛИНА и ЦРУ!  (УРОДЫ!!!)

     В Сети появилась полная расшифровка перехвата переговоров Берлина и Варшавы о Наваль-ном.   На записи слышно два мужских голоса, которые по-английски обсуждают ситуацию с Навальным.    Варшава спрашивает, подтверждается ли версия об отравлении Навального, однако Берлин уходит от ответа.
      Послушай, Майк, в данном случае это не так важно. Идёт война. А во время войны всякие методы хороши, — заверяет собеседник.
    Варшава в итоге соглашается, утверждая, что необходимо отбить у президента РФ Владимира Путина охоту влезать в дела Белоруссии.
Ниже приводим полную расшифровку перехвата разговора белорусскими спецслужбами.
  Варшава: Алло! Добрый день, Ник. Как наши дела?
  Берлин: Вроде бы всё по плану… Материалы по Навальному готовы. Будут переданы в администрацию канцлера. Ожидаем её заявления.
  Варшава: Отравление подтверждается точно?
  Берлин: Послушай, Майк, в данном случае это не так важно… Идёт война… А во время войны всякие методы хороши.
  Варшава: Согласен. Надо отбить охоту Путину сунуть нос в дела Беларуси… Самый эффективный путь — утопить его в проблемах России, а их немало! Тем более в ближайшее время у них выборы, день голосования в регионах России.
  Берлин: Этим и занимаемся… А как ваши дела в Беларуси?
  Варшава: Если честно, не очень. Президент Лукашенко оказался крепким орешком. Они 
профессионалы и организованны. Понятно, их поддерживает Россия. Чиновники и военные верны президенту. Пока работаем. Остальное при встрече, не по телефону.
Берлин: Да-да, понимаю, тогда до встречи, пока.


Отказ России хранить свой золотой запас в американских банках лишил США «козыря» на политической и экономической арене.
    Выводы аналитиков китайского издания Sohu опубликовала ПолитРоссия.
Россия являлась крупнейшим иностранным держателем американских облигаций, общая сумма ее инвестиций в госдолг США превышала 100 млрд долларов. Но два года назад вложения в этот актив начали резко снижаться, упав в конечном итоге до нескольких миллиардов. Китайские эксперты считают, что эти средства Россия вложила в золото. Произошло увеличение золотых запасов России с 1801 тонны в 2018 году до 2300 к июню этого года, что вывело нашу страну на пятое место в мире. Такой поворот событий привел к резкому росту цены на драгметалл. В результате Россия получила большие деньги за счет увеличения стоимости золота.
 По мнению экспертов, в условиях геополитической нестабильности и риска введения новых санкций со стороны США, Москва продолжит накапливать драгметалл, но будет хранить его на своей территории. Это позволит обеспечить безопасность ценного актива и лишит США сильного козыря.
================================================================================    
                 ДЕМОНСТРАЦИЯ ПРОТИВ НАТО В АФИНАХ
   Во вторник, 6 октября, по случаю визита генсека НАТО в Грецию профсоюзы и обществен-ные организации провели акцию протеста боевиков в центре Афин и демонстрацию перед зданием парламента.  В ходе митинга спикер ПАМЕ отметил:
[bookmark: _GoBack]«Мы настороже и обеспокоены опасным будущим, которое готовят« Соколы смерти ». Этот альянс волчьей стаи с империалистическими организациями США-НАТО-ЕС, в которых греческое прави-тельство участвует и поддерживает. Коллеги, мы настороже и обеспокоены тем, что Генеральный секретарь НАТО приносит с собой еще большую тревогу и тревогу по поводу того, с чем он уйдет … Генеральный секретарь военно-политической машины, сеющей смерть и страдания по всему миру в течение 70 лет … объездил всю Грецию, он наблюдал за расширением и прогрессом соглашений США с греческими правительствами, а также за «нормализацией» ситуации с турецкой буржуазией… Теперь НАТО пришло, чтобы подтвердить и конкретизировать заключаемые скрытые и открытые договоренности. НАТО также пришло, чтобы положить свой маленький камень в превращение Греции в сторожевого пса США-НАТО-ЕС в Восточном Средиземноморье и на Балканах 
Демонстрация требовала:
· Отказ Греции от империалистических планов США-НАТО-ЕС.
· Никаких торгов за совместное управление Эгейским морем.
· Закрытие базы Суда и других евроатлантических баз.
· Пусть греческие вооруженные силы вернутся из заграничных миссий.
· Выход из НАТО — ЕС                                                 Всегреческий боевой рабочий фронт ПАМЕ
