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В рамках празднования 50-летия китайской революции и 100-летия КПК развернулась большая кампания по представлению Китая как «социалистической страны», «нации, дружественной к народам», которая «не вторгается в страну и другие территории»,« Государство, сумевшее вывести 600 миллионов человек из нищеты» и «сумевшее развиваться как никакая другая в мире».

Как сказал Мао: «Во всем есть противоречие между внешним видом и сущностью. Именно анализируя и изучая внешний вид вещи, люди познают ее сущность и, следовательно, потребность в науке (…) Но ложный вид вещи отличается от ее внешнего вида в целом, поскольку первое является вымышленным. Из этого следует урок: мы должны сделать все возможное, чтобы не впасть в обман внешнего вида».

Из красного Китая в белый Китай

После смерти Мао в Китае произошли качественные изменения. Секторы, которые ставили под сомнение Культурную революцию и провозглашали реформы капиталистического характера и внешней открытости, продолжали гегемонизировать руководство партии и, следовательно, государства. Вскоре была проведена серия реформ, которые обозначили новое направление и восстановление капитализма в Китае. Под лозунгом «модернизации страны» развитие свободного рынка продвигалось на основе социалистического планирования, частная собственность - на коммунальную, частную торговлю - на государственную, материальные стимулы - на солидарность, коммуна была заменена как орган власти муниципальным бюрократическим органом. Собрания устарели, а решения сосредоточились в органах государственного управления и партизанах. 

В начале 90-х годов, в рамках распада СССР, в Китае прошел второй этап реформ, созвучный продвижению неолиберальной политики на мировом уровне. Новая классовая буржуазия, стремясь адаптироваться к «новому мировому порядку», одобряет ряд мер (налоги, тарифы, субсидии, особые зоны и т. д.), чтобы способствовать прибытию иностранных инвестиций в страну. Но центральным фактором была очень низкая заработная плата и абсолютная гибкость труда. Генеральный секретарь PCR Отто Варгас подробно проанализировал, чем был этот процесс внедрения Китая на международный капиталистический рынок, и его последствия для Китая и мира, его прямое влияние на степень сверх эксплуатации рабочих во всем мире и как центральный фактор в будущем капиталистическом кризисе, который разразился в 2008 году.

Помимо разрегулирования и открытости, продвигалась политика приватизации и аутсорсинга государственных компаний, особенно ориентированных на внутренний рынок. Трудовой аутсорсинг был направлен на повышение производительности труда, передачу рисков и максимизацию прибыль.

В период маоизма государственные фабрики или рабочие единицы, называемые «данвэй», были центрами организации политики и производства, они обсуждали, что производилось, как это производилось и как то, что производилось, распределялось. Эти фабрики гарантировали права на жилье, школу, сады, расходы на брак или смерть и т. д.
 С реформами и гибкостью фабрики этого типа и вытекающие из них права были упразднены.

Например, государственная фабрика с расчлененными 100 тысячами рабочих, государство сохранило ядро ​​производства с менее чем 10% первоначальных сотрудников, а остальные были переданы на аутсорсинг нескольким компаниям, которые выполняли часть производства и стали частными. Миллионы рабочих остались без работы, а завоевания, достигнутые в ходе революции, были потеряны.

Эти «реформы» были одобрены посредством гигантских репрессий, которые усугубили репрессивный характер государства по отношению к большинству, что нашло отражение в демонстрациях на площади Тяньаньмэнь, где были убиты тысячи людей.

Эти «преобразования» достигли своего максимального выражения с вступлением Китая во Всемирную Торговую Организацию в 2001 году, что привело к адаптации к правилам международного капиталистического рынка. В 2002 году Китай стал самым крупным получателем иностранных инвестиций в мире, обогнав США. За короткое время Китай стал «фабрикой мира».

Возникновение нового империализма

Новая китайская буржуазия два десятилетия ждала условий, чтобы начать свое мировое наступление. Ей приходилось терпеть контракты и соглашения, которые ограничивали и обуславливали её продвижение, но, используя государственный контроль, она продвигала политику экспансии за границу. Она воспользовалась инвестициями в своей собственной стране для продвижения своих собственных монополий, основанных на политике создания новых государственных и смешанных компаний, с приобретением и участием компаний с международной траекторией, что позволило ей выйти на рынки, на которых эти компании были допущены к технологиям и патентам этих монополий.

Подобно прожорливому зверю капиталистической логики, который начинает расти и нуждается в расширении, Китай искал новые рынки для получения сырья и природных ресурсов для своего собственного производства. Увеличились инвестиции в нефть, горнодобывающую промышленность, энергетику, технологии и различные виды товаров. Возникли новые монополии, такие как Sinopec, Chinalco, State Grid, China State Construction Engineering, Huawei и т. д. И как необходимые шаги собственной экспансии, слияние крупных банков с промышленным капиталом, для создания финансового капитала.

Китай начал балансировать импорт с экспортом и конкурировать на международных рынках. Менее чем за два десятилетия ее инвестиции в мире подскочили с 2 миллиардов долларов до 250 миллиардов долларов, что сделало Китай вторым по величине инвестором в мире. Азия является его основной зоной размещения, за ней следуют Латинская Америка и, наконец, Африка, где она является первым коммерческим партнером континента.

Восточная страна завершила становление всех черт империализма, проанализированных Лениным. Китай экспортирует капитал, создавая свои компании по всему миру, которых уже насчитывается 44 000, с более чем 2 миллионами сотрудников. Он оспаривает рынки и усовершенствовал свою политику ссуды и покупки долгов, чтобы вмешиваться в различные территории. Эта страна «друга народов» наводняет мир своими товарами, усиливая международное разделение труда, препятствуя суверенному развитию зависимых стран и деформируя нашу экономику. Это не только экономический фактор, сверх эксплуатация китайских рабочих обусловила трудовые отношения рабочих в остальных странах, продвигая политику гибкости рабочей силы.
В настоящее время китайское руководство продвигает «сухопутный пояс и морской шелковый путь», чтобы добиться контроля над мировыми рынками с миллионными инвестициями. Новый империализм, зная правила игры, готовится к текущим и будущим спорам во всех областях, снаряжая и совершенствуя самую большую армию в мире. Как сказал Си Цзиньпин, «мы не стремимся к войне, и мы готовимся к ней», имея в виду конфликты на Тайване, в Индии и на островах Южного моря.

Развивая имперскую концепцию «Тысячелетняя нация», «Царство центра», китайское правительство готовится к 2049 году (лицемерно используя столетие революции) с целью достижения нового скачка в своем империалистическом развитии, который они выражают с помощью понятие «мечта национального возрождения», то есть единый Китай как главная мировая держава на всех уровнях.

У этих целей, в качестве другой стороны, есть усиление межимпериалистических споров, протест рабочего класса и народных слоев, а также продолжающиеся экономические кризисы, которые возникают (типично для капиталистической системы), что только что продемонстрировало банкротство основная строительная монополия, которая поставила под контроль ситуацию в системе недвижимости.

Суть фальшивой внешности

Китайское правительство пытается представить систему непрерывного и устойчивого роста благодаря процессу внешней открытости, которая будет не только архитектором преодоления «отсталости маоистской эпохи», но и ответственным за достижение значительного снижения уровня бедности и обнищания. Однако деформация и искажение фактов, например попытка изобразить Китай как социалистический, только скрывают реальность.

Прежде всего, идет большая дискуссия о статистике восточного правительства. Китай использует международные параметры для измерения бедности, они считают человека с доходом ниже 1,90 доллара в день бедным и в соответствии с «развитием» страны со шкалами, которые составляют 5,50 доллара. Несмотря на то, что эти показатели весьма сомнительны, Китай использует самые низкие шкалы для улучшения своей социальной статистики, несмотря на то, что считается державой. Использование этих параметров делается для того, чтобы поставить под сомнение социальную ситуацию в конце 70-х годов, в последний период социалистического процесса перед восстановлением, заявив, что 88% населения было бедным, с четким намерением представить ту ситуацию, как катастрофическую.
Представлять доход без привязки к различным системам - это все равно, что предлагать увеличить зарплату в Аргентине на 10 000% с 2001 года и не связывать это с инфляцией, то есть с ее реальной покупательной способностью. В этом смысле, хотя средний доход в текущих условиях рос, в противоположность этому, стоимость жизни выросла в геометрической прогрессии; а с другой стороны, основные услуги, которые ранее предоставлялись государством, такие как здравоохранение, образование и жилье, уменьшились, что означает уменьшение так называемой косвенной заработной платы. Другими словами, более высокие доходы прямо не означают большего удовлетворения основных потребностей. Другими были бы показатели бедности в прошлом и сегодня, если бы были включены различные упомянутые переменные.

Во-вторых, рост «китайскими темпами» значительно увеличил социальное неравенство, и это явление отражает глубокий капиталистический характер его экономики, которая полностью выражает один из ее центральных законов: чем больше общественное производство, тем больше частное присвоение его богатства. Потому что в Китае выросло не «социальное благосостояние», как его представляют, а глубокая эксплуатация рабочих и непосредственных производителей. Гигантский рост основан на ничтожной заработной плате китайских промышленных рабочих и глубокой эксплуатации сельского населения. Эта эксплуатация является основным фактором, объясняющим подавляющий рост нормы прибыли, достигнутой капиталистами благодаря условиям труда в азиатской стране. То есть прибавочная стоимость, извлекаемая из пролетариата, росла как никогда раньше,

В то время как китайский рабочий продолжает изо всех сил покупать тапочки, которые он производит, он стоит на плечах и в поту, паразитический класс, который разбогател с головокружительной скоростью. Доход на душу населения (распределение национального производства по населению в целом) составляет 18 тысяч долларов, но средний доход составляет 3 тысячи, причем в сельской местности ситуация намного ниже, что отражает большое неравенство в присвоении произведенного. В Китае участие рабочих в ВВП снизилось по сравнению с маоистскими временами, и, наоборот, прибыли самого богатого сектора выросли в геометрической прогрессии. Недавно было опубликовано, что Китай стал страной с наибольшим количеством сверх богатых или миллиардеров, обогнав США. Они подсчитали, что 1% самого богатого сектора, концентрирует более половины того, что производится. Похоже, желание Дэн Сяопина «разбогатеть - это великолепно» сбылось, только для некоторых.

Например, Foxconn - крупнейший контрактный производитель электроники в мире и, в частности, поставщик Apple. В Foxconn работает 1,3 миллиона сотрудников, подавляющее большинство из которых находится на 40 заводах в Китае. Рабочие проводят 12 часов на сборочных линиях, собирая сотовые телефоны, и их зарплата обычно не достигает 2% от продаж сотовых телефонов, которые они производят.
Это глубокое неравенство основано не только на низкой заработной плате (особенно по сравнению с тем, что они производят), но и на ужасных условиях труда. «Социалистический Китай» Си Цзиньпина хвастался отсутствием основных трудовых прав и условий труда, которые привели к высокому уровню самоубийств рабочих из-за степени эксплуатации, с которой они сталкиваются. Мы видели движение 996, которое начало протест против этого ужасного режима работы по 12 часов в день (с 9 утра до 9 вечера), шесть дней в неделю, который, в частности, продвигал мега-магнат Alibaba, глубокое исповедание своих буржуазных меритократических инстинктов гласило: «В этом мире все хотят успеха, они хотят хорошей жизни, они хотят, чтобы их уважали. Позвольте мне спросить всех вас, если вы не вкладываете больше времени и энергии, чем другие, как вы можете достичь желаемого успеха? "

С другой стороны, растущая технизация и роботизация производства как реакция крупных компаний на протесты рабочих привели к сокращению рабочей силы и повышению уровня безработицы, с одной стороны, и повышению производительности (или эксплуатации), с другой.

Неравенство также усиливается между городом и деревней, особенно в прибрежных промышленных зонах и внутренних районах страны. В качестве аналога той же монеты соглашения с ВТО о том, что Китай стремится развивать экспорт, предполагали в то же время меры по разрегулированию экономики, которые в основном затрагивали сельские районы. Таким образом, совокупность факторов усугубила критическое положение крестьян: конкуренция с импортной продукцией из-за снижения тарифов, значительное сокращение субсидий на сельскохозяйственное производство в связи с требованиями международных структур, навязывание реконверсии и модернизации, рост цен на ресурсы и производственные затраты, высокие и множественные государственные налоги и повторное использование земли для городских инвестиций.
Земля в Китае находится в централизованной собственности государства и получает разрешения на ее эксплуатацию, но при неизбирательном открытии земля превратилась в другой бизнес, и мелкое сельскохозяйственное производство должно конкурировать с крупным внешним или внутренним капиталом. Как анализировали Маркс и Ленин, государственная собственность не определяет его социальный характер, а, скорее, определяется социальным классом, которым управляет государство. Китайское империалистическое государство использует, эксплуатирует и узуфруктурирует землю в соответствии с параметрами капиталистической прибыли со всеми вытекающими отсюда последствиями. Земля из этой логики более выгодна для промышленных проектов и различных работ, чем для производства продуктов питания. Разрешения на узуфрукт на землю, выдаваемые государством, превратились в большой бизнес. Узуфру́кт (лат. usus — использование, лат. fructus — доход) — вещное право пользования чужим имуществом с правом присвоения доходов от него, но с условием сохранения его целостности, ценности и хозяйственного назначения. 
Этот набор факторов привел к глубокому неравенству между городскими и сельскими районами, увеличивая доходы в одной и стагнируя в другой. Стагнация (лат. stagnatio — неподвижность, от stagnum — стоячая вода) — состояние экономики, характеризующееся застоем производства и торговли на протяжении длительного периода времени. В десяти прибрежных провинциях сосредоточено около трех четвертей международных торговых обменов и 60% производства материальных ценностей. Условия жизни в сельской местности тяжелые, с отсутствием услуг, низким доходом, отсутствием работы и т. д. Эта ситуация усугубилась после ликвидации коммуны в 1982 году, когда такие услуги, как здравоохранение, перестали быть бесплатными. Этих данных не меньше для страны, в которой от 40 до 45% населения проживает в сельской местности.

Сложная ситуация в сельских районах способствовала глубокой иммиграции из сельской местности в города около 300 миллионов рабочих-мигрантов в последние десятилетия, создавая большую массу нестандартных рабочих, которые выполняют худшую работу, в худших условиях и с большой разницей в заработной плате. Эти «мингун» (рабочие / крестьяне) едут в города в поисках работы, в основном на строительстве, они живут во временных лагерях с намерением собрать деньги и вернуться в родные места, поэтому существует большая мобильность и отсутствие гарантий занятости. . Эта сверх эксплуатируемая масса не имеет таких социальных и трудовых прав, как городские жители. Существуют механизмы контроля проживания, такие как «Хукоу», который связывает ограниченные и дифференцированные базовые услуги (здравоохранение, планы по беременности и родам, страхование безработицы, жилье, образование) на территорию, на которой проживает каждый человек. Чтобы поехать в города, требуются специальные разрешения с разными сроками, что увеличивает нелегальную массу, которая работает черным цветом без какого-либо признания. Хукоу был временным механизмом социалистической эпохи, который стремился предотвратить неконтролируемую миграцию, способствуя комплексному развитию сельских районов. Однако новое капиталистическое государство использует его как механизм вымогательства и контроля.  

Где угнетение, там восстание

Капиталистическая реставрация была навязана силой, тысячи лидеров были смещены, изгнаны, заключены в тюрьмы и убиты. Китай превратился в репрессивное государство с множеством механизмов социального контроля, усиления, как и некоторые другие, виртуального и цифрового наблюдения и создание концентрационных лагерей в Синьцзяне в китайском империалистическом стиле.

Каждая волна, усиливавшая либеральную и империалистическую политику, была потрясена гигантскими протестами и мобилизацией, как это было в начале 1990-х, на рубеже тысячелетий и, прежде всего, в годы после великого международного кризиса 2008 года.

Жестокая политика открытия экономики и привлечения иностранных инвестиций имела в качестве центрального элемента мизерную заработную плату и условия полной гибкости работы. Заработная плата в Китае «стоит» в десять раз меньше, чем в США, при практически полном отсутствии трудовых прав.

Акции протеста в конце прошлого века и начале нового тысячелетия были сосредоточены на выполнении контрактов. Это были защитные протесты против своевременного сбора заработной платы, против увольнений за приватизацию компаний и т. д. Забастовки возникли снизу незаконным образом, так как это не признанное право и за пределами официальных профсоюзов, возглавляемых КПК.
Но после экспортного кризиса (2009/2009) наступил переломный момент, и протесты перешли из оборонительного в наступательный характер, требуя повышения заработной платы, улучшения условий труда и избрания своих собственных рабочих делегатов. Час работы, который начал оплачиваться менее чем за доллар, увеличивался и сегодня превышает эту стоимость в три раза. Другими словами, самой большой рабочей массе в мире удалось изо всех сил положить конец или ограничить эру труда с низкой «стоимостью рабочей силы».

В течение 2008 и 2010 годов разразилась волна забастовок и протестов с разной степенью организованности и насилия: остановки производства, саботаж, нападения на менеджеров, мобилизации и т. д. В 2010 году основные компании были парализованы, а организация «трех нет» была продлена: три дня без работы, без подачи жалоб, без назначения делегатов. Паралич родственной компании парализовал всю цепочку производства и поставок. В 2011 году в различных прибрежных районах произошли массовые восстания, в которых участвовали работники с нестандартной занятостью, подавляющее большинство которых были иммигрантами из сельских районов. В городах были сожжены государственные владения, и армии пришлось вмешаться.

Китай стал эпицентром мировой борьбы и протестов, ежегодно поступает около 80 тысяч жалоб. Движение борьбы неоднородно, и его формы борьбы многочисленны, от требований рабочих на крупных заводах до протестов в сельской местности, национальных меньшинств и покоренных этнических групп, в социальных сетях, таких как движение 996.ICU. Протесты за демократические права в Гонконге. Эта борьба происходит на основе великого маоистского течения, которое в своих учениях ищет, направляет противостоять нынешней ситуации и проецирует путь к освобождению.

Идеологическая контрабанда и классовая демагогия

С помощью таких определений, как «социализм с китайскими особенностями», руководство азиатской партии пытается скрыть или замаскировать очевидный процесс капиталистического развития и использовать социалистическое наследие для оправдания своего империалистического экспансионизма.

Несмотря на социалистическую маску, пересмотр марксистской теории глубок. Главное противоречие для партийного руководства больше не будет между буржуазией и пролетариатом или между социалистическим и капиталистическим путем, но «между потребностями народа в лучшей жизни и сбалансированным и недостаточным развитием». Эта формулировка выражает экономическое и эволюционистское видение КПК, где нет классов и интересов, а есть спрос людей (на товары и услуги), который должен быть удовлетворен развитием (капиталистического рынка). Другими словами, преобладающие социальные отношения не имеют значения, пока они позволяют увеличивать «производство».

Исходя из этого продуктивистского видения социальных потребностей, как если бы это было вопросом спроса и предложения, среди прочего, КПК стремится стереть роль пролетариата и скрыть классовые противоречия. Неслучайно партийное руководство и «новые теоретики» вводят такие термины, как «страты», для классификации различных слоев общества в соответствии со старыми веберианскими моделями.

Страта социальная (от лат. stratum — «слой, пласт») — элемент социальной структуры (социальный слой или  группа), объединённый неким общим общественным признаком (имущественным, профессиональным или иным).
Это имеет смысл с их точки зрения, поскольку, если пролетариат является основным эксплуатируемым классом в Китае, теории, которые ставят его в качестве правящего класса, вряд ли могут быть поддержаны. В обществе, где буржуазия росла в геометрической прогрессии, правящим классам Китая необходимо оправдать новые общественные производственные отношения. Так возникают такие категории, как «предприниматели», которые пытаются выразить «передовой сектор общества», который своим развитием способствует общему развитию. Или использование старой категории «средний класс» как «универсализирующий класс», который является выражением общества, «удовлетворенного включением и равенством», с «небольшим конфликтом и политической стабильностью» и «экономическим и социальным прогрессом».

Эти представления неудивительны для партии, где 36% членов принадлежат к эксплуататорскому классу или являются его непосредственными должностными лицами (менеджеры 11%, техники 16%, чиновники 9%), а рабочие составляют лишь 7% из них. Производители разного размера по-прежнему составляют большинство (30%), за ними следуют пенсионеры (20%) и другие (5%).

После капиталистической реставрации восходящая буржуазия, осознавая, что марксистская теория ей не служит, независимо от того, как долго она продолжала придерживаться ее дискурсивно, начала теоретический и идеологический поиск, который должен был оправдать и направить ее новый курс. В этом поиске (не без нюансов и противоречий) буржуазия потерпела кораблекрушение между либеральными теориями, новыми и старыми ревизионистскими концепциями и всплывшим на поверхность национализмом, который пытается избежать прямой вестернизации общества. Последнее вызывало у них озабоченность из-за глубокого идеологического спора, который существует среди молодежи и молодых людей.

В качестве неотъемлемой необходимости воспроизводства своей собственной системы новый китайский правящий класс разработал новый идеологический корпус, который натурализует новые эксплуататорские социальные отношения. Достаточно взглянуть на названия публикаций основных теоретиков, чтобы определить модные в Китае гегемонистские концепции.

Кан Сяогуан, один из главных интеллектуалов азиатской страны, предлагает установить элитарный и меритократический  режим, сочетающий «политический авторитаризм, либеральную рыночную экономику, корпоративизм и государство всеобщего благосостояния». Этот автор написал книгу «Доброжелательное правительство: легитимность авторитарного государства». Академик Цзян Цин опубликовал: «Конфуцианский конституционный строй». Со своей стороны, историк Чжу Сюэцинь раскрыл позицию: «За китайский либерализм». Сяо Гунцинь, известный профессор Шанхайского университета, один из теоретиков среднего класса и один из референтов так называемого неоконсерватизма опубликовал «От авторитарного правительства к конституционной демократии». Ган Ян, декан факультета искусств, поддерживает предложение о «конфуцианской социалистической республике».

Эта идеологическая загадка между либеральной теорией и восточным национализмом пытается объединиться с конфуцианской или пуританской философией. Заявление о «тысячелетней» истории Китая (независимо от того, было ли это рабством или феодалом) позволяет китайской буржуазии затормозить североамериканское идеологическое проникновение и, прежде всего, оправдать новые отношения эксплуатации. Отсюда господствующие в партии морализирующие дискурсы о жертвах, предприимчивости, тяжелой работе, строгости, самодисциплине и т. д.

Как сказал бы Маркс: « Каждый новый класс, которому довелось занять положение того, который доминировал до того, как он был вынужден для достижения целей, которые он преследует, представлять свои собственные интересы как общие интересы всех членов общества. То есть, выражая это в идеальных терминах, напечатать своим идеям форму общего, представить их идеи как единственно рациональные и наделенные абсолютной достоверностью ».

Социализм доказал свое превосходство

Руководство стремится представить китайскую модель как гибрид социализма и капитализма, который, вопреки какой-либо реальной логике, может иметь «лучшее из обоих». Но, как сказал Мао, анализируя восстановление СССР, это страна «социалистическая на словах, но империалистическая на деле».

На заднем плане правящие классы Китая делают вид, что демонстрируют «модель развития», превосходящую типичные капиталистические страны и, в частности, превосходящую социалистический процесс самого маоистского периода. Чтобы поддержать эту иллюзию, они цепляются за официальную статистику и развитие инвестиций в регионе. Вот как они представляют и противопоставляют современный Китай сегодня предполагаемому отсталому Китаю до 1980-х годов.

Этот старый тезис о продуктивности сводит «развитие» к экономическому росту или росту производительных сил, независимо от преобладающих общественных производственных отношений, или, скорее, к усилению отношений эксплуатации. Как сказал бы Дэн Сяопин: «Цвет кошки не имеет значения, если она может охотиться на мышь». То есть не имеет значения, есть ли у рабочих 12-часовой рабочий день, случаются ли самоубийства из-за условий труда или они не могут купить сотовый телефон, который они производят миллионами. Все это не имеет значения, если экономические показатели растут.

Что новая китайская буржуазия скрывает и пытается очернить, так это то, что в Китае был период, когда социализм развивался, и не только решались великие проблемы людей, прекращая голод миллионов, гарантируя людям здоровье, образование и жилье. Большинство, способствующее развитию промышленности и труда, а также развитию сельского хозяйства; но в основном это период, когда рабочий класс и народные круги начали руководить обществом, обсуждая, что производится, как это производится и как то, что производится, распределяется.

В коммунах производство на месте и фабрики, которые нужно было развивать, определялись коллективно; обсуждалось, как распределить то, что было произведено, в соответствии с работой и потребностями. Большая семья - это не то же самое, что маленькая. Образование было интегрировано с работой и связано с потребностями общества. Коммуна была больше, чем производственный орган, это был политический орган, который продвигал великую демократию и руководство массами; и это был пример идеологических дебатов, направленных на противостояние индивидуализму и патриархальным отношениям, продвижение новых отношений солидарности.

Как можно попытаться сравнить отношения эксплуатации и неравенства в сегодняшнем Китае с наиболее важным целостным развитием человечества? Между нынешним Китаем и маоистским Китаем существует пропасть, которую нельзя свести к статистике, поскольку они представляют собой диаметрально противоположные социальные системы, одна из которых эксплуатирует, а другая - освобождает.

После 43 лет реставрации капитализма в Китае необходимо продолжить углубленный анализ причин этой трагедии и режима эксплуатации сегодняшнего Китая, как одного из условий продвижения в процессе всеобщего освобождения и подпитки новой революционной волны.

Как сказал бы Отто Варгас: «У нас теперь короткий - исторически непродолжительный - но богатый опыт семидесятилетней борьбы за социализм. Тогда пролетариат, диктатура пролетариата и социализм достигли впечатляющих успехов, продемонстрировав свое превосходство над капитализмом. Мы тоже терпели поражения и совершали огромные ошибки. Мы будем учиться у них. Но у нас также есть теплое сердце и холодная голова, чистые руки (…) И у нас есть чистый идеал. За этот идеал стоит бороться. Путь долог. Очень длинный. Победа неизбежна, потому что классовая борьба неумолимо приведет к диктатуре пролетариата и коммунизма. Но наше поколение не доберется до конечной станции. Не следующие поколения. Вот почему вам нужно ускорить темп. Времени мало. Как писал Мао в одном из своих последних стихотворений,

Пишет Факундо Герра
