Теперь 27 штатов борются с агрессивным мандатом Байдена на вакцинацию COVID-19
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19.09.2021 / Автор Кэсси Б. / 
 Когда президент Джо Байден издал свой опрометчивый указ об обязательном введении вакцины для большей части рабочей силы страны, немедленной реакцией во многих уголках мира был шок и возмущение. Даже те, кто верит в преимущества вакцин COVID-19, выразили обеспокоенность по поводу того, что этот шаг представляет серьезную угрозу свободе здоровья американцев. И сейчас более половины американских штатов сопротивляются.
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В указе Байдена говорится, что частные предприятия, в которых работает более 100 сотрудников, должны обязать своих сотрудников получать обе дозы вакцины COVID-19 или проходить еженедельное тестирование, а несоблюдение требований ведет к штрафу в размере не менее 14000 долларов за нарушение. Этот шаг затронул более 80 миллионов частных сотрудников, а также еще 17 миллионов работников медицинских учреждений, получающих финансирование по программам Medicare и Medicaid, в результате чего общее число пострадавших американцев достигло почти 100 миллионов.

Теперь 27 республиканских губернаторов и генеральных прокуроров клянутся бороться с этим порядком. Сюда входят губернаторы из Флориды, Техаса, Южной Каролины, Джорджии, Аризоны, Нью-Гэмпшира, Монтаны, Огайо, Юты, Южной Дакоты, Оклахомы, Теннесси, Вайоминга, Северной Дакоты, Айдахо, Канзаса, Аляски, Миссисипи, Миссури, Западной Вирджинии, Индианы. , Алабама, Айова, Небраска и Арканзас. Кроме того, к борьбе присоединяются генеральные прокуроры-республиканцы Луизианы и Кентукки, губернаторами которых являются демократы.

В Техасе, где уже ведется несколько судебных процессов с администрацией Байдена, губернатор Грег Эбботт сказал, что они будут работать, чтобы остановить «захват власти», в то время как генеральный прокурор Техаса Кен Пакстон объявил, что штат подаст иск «очень скоро». ”

Между тем, частый критик Байдена, губернатор Флориды Рон Де Сантис сказал: «Когда у вас есть такой президент, как Байден, издающий неконституционные указы против американского народа, мы обязаны отстаивать Конституцию и сопротивляться, и мы делаем это в штате Флорида ».

Он добавил: «Это президент, который в прошлом признал, что у него нет полномочий навязывать вакцинацию кому-либо, и этот приказ потенциально может привести к тому, что миллионы американцев потеряют работу». Губернатор Де Сантис также открыто выступал против паспортов на вакцины и требований о масках.

Губернатор Джорджии Брайан Кемп даже зашел так далеко, что предположил, что из- за этого ужасного шага может произойти восстание, заявив: «Люди собираются восстать. Правительство настолько хорошо, насколько люди могут противостоять. А если вы попытаетесь сделать больше, у вас будет восстание или мятеж ». Поручить закулисный «обходной путь» после того, как Байден ранее заявил, что не будет навязывать его.
Мандат не только серьезно ущемляет личные свободы американцев; это также создает трудности для малых предприятий, которые уже изо всех сил пытаются встать на ноги после пандемии и борются с общенациональной нехваткой рабочей силы - не говоря уже о том, что мандаты не имеют большого смысла, учитывая тот факт, что вакцины не обеспечивают стерилизующий иммунитет и вакцинация люди все еще могут передавать вирус другим.

Этот шаг в значительной степени рассматривается как закулисный способ введения общенационального мандата после предыдущего заявления Байдена о том, что он не будет его навязывать - что, по-видимому, признал в Твиттере собственный руководитель аппарата Байдена, Рон Клейн, ретвитнув сообщение в своей ленте. Ведущая MSNBC Стефани Рул сказала: «OSHA, выполняющая этот мандат в качестве правила безопасности на рабочем месте, является окончательным решением для федерального правительства, требующего вакцинации».

Сенатор Тед Круз (штат Техас) назвал ретвит Клейна «глупым», заявив: «Он произнес тихую часть вслух. Администрация Байдена знает, что это, вероятно, незаконно (например, мораторий на выселение), но им все равно ».

Сам Байден предвидел негативную реакцию , заявив в своем объявлении о мандате: «Если эти губернаторы не помогут нам победить пандемию, я воспользуюсь своей властью как президента, чтобы убрать их с дороги».
