
Даже с драконовскими блокировками и ограничениями на поездки число «случаев» ковида в Австралии сейчас стремительно растет… разве наука НЕПРАВИЛЬНА?
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Что-то ужасное происходит в Австралии. Офицеры закона покорно выполняют планы глобалистов и применяют коварные правила, которые нарушают тех самых людей, которым они призваны служить. Австралия превратилась в лагерь для военнопленных с суровыми изоляторами, физическими требованиями и ограничениями на поездки. Военное положение по медицине стало нормальным образом жизни , и австралийцев удерживают до тех пор, пока большинство из них не будут вакцинированы экспериментами с биологическим оружием.

Правительство Австралии продолжает предписывать тиранию эндемическим инфекциям, и результат всегда один и тот же. По мере того как все больше людей попадают в тюрьму, количество дел стремительно растет. Австралийцы внимательно следят за наукой, но население становится все хуже, подавленнее и агрессивнее, чем когда-либо прежде.

Неправда ли наука? Конечно, это является.

Из-за карантина люди болеют, но Австралия продолжает издеваться над людьми

Блокировки ставят многих людей в состояние борьбы или бегства, поскольку их карьера и средства к существованию находятся под угрозой. Блокировки создают больший стресс для людей, которые пытаются сводить концы с концами, ограничивая их возможности и способность взаимодействовать. По мере того, как лишаются прав, людям угрожают подчиняться физическим требованиям на каждом шагу, повышая кровяное давление, повышая уровень гормонов стресса. Скорбящим людям нужны другие люди для них; изоляция может убить. Дети и подростки нуждаются в человеческом общении; отсутствие дружбы и стабильности может вызвать депрессию и беспокойство, что может привести к самоубийству. Все эти проблемы, порождаемые государством, ломают психологию людей и ослабляют их способность адаптироваться к окружающему миру. В этой тиранической среде подавления люди заболевают умом и телом.

Австралия продолжает устанавливать новые ежедневные рекорды по заражению, несмотря на строгие постоянные ограничения. От Виктории и Квинсленда до Новых Южных Китов и Большого Брисбена, до Южной и Западной Австралии и региона Большого Сиднея Австралия запирает людей в их домах, ограничивая человеческое взаимодействие и изолируя людей, как никогда раньше. Но нация становится все хуже, и количество госпитализаций продолжает расти. Австралия побила свой ежедневный рекорд, зарегистрировав 914 случаев инфицирования, и эта кривая, кажется, никогда не сглаживается. Блокировка не срабатывала с самого начала, и инфекция резко возрастает, как только вводится тирания, но правительства продолжают идти по тому же пути, никогда не учатся, никогда не отказываются от своей власти, полученной нечестным путем. Фактически, Виктория находится под шестым арестом, и сотни тысяч людей восстают.


Вакцины не могут защитить от проблем, вызванных вакцинами, медицинской системой и государством.

Премьер-министр Скотт Моррисон рассматривал возможность прекращения карантина, но сообщил СМИ, что этого не произойдет, пока 70 процентов населения не будут полностью вакцинированы. Что в любом случае означает «пройти полную вакцинацию»? Программы вакцинации против коронавируса по- прежнему терпят неудачу во всем мире, и теперь людям, которые уже считались защищенными, навязываются новые бустеры .

«Вы не можете жить в условиях блокировки вечно, и в какой-то момент вам нужно будет переключить передачи, и это будет сделано на 70%», - сказал премьер-министр Скотт Моррисон в телеинтервью в программе Insider Австралийской радиовещательной корпорации. Моррисон считает, что права людей на самом деле являются привилегиями, предоставляемыми государством. Таким образом, население может быть вечно порабощено. Австралийцы начинают понимать, что их права являются неотъемлемыми, суверенными, что они исходят от Бога и соблюдаются через несоблюдение и веру.

Уровень принуждения, используемый для принуждения людей к вакцинации в Австралии, бесчеловечен; как это было во всем мире. Мир не может быть стерилизован от респираторных инфекций, особенно когда вакцины выделяют пиковые белки и вызывают появление новых мутаций .

Не будет искоренения COVID, потому что источник трансфекции продолжает вводиться людям , ослабляя популяцию и убивая определенный процент. Вакцины не защищают от врачебной ошибки. Вакцины не защищают людей от вентилятор-ассоциированной пневмонии и повреждения легких, вызванного аппаратами.. Вакцины никому не помогают похудеть, улучшить дыхательную функцию или увеличить усвоение пищи клетками. Вакцины не защищают от заражения супербактериями в больницах и от неэффективности антибиотиков. Вакцины не защищают людей от иммунодепрессантов и масок, которые только ослабляют организм и настраивают его на тяжелые заболевания. Вакцины не защищают от медицинских систем, которые отказываются от раннего лечения, и никогда не было доказано, что они создают прочный и продолжительный иммунитет.

«Наука» никого не спасет от COVID, потому что сегодняшняя наука очень похожа на тиранию и геноцид 
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