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Забастовки и протесты против «паспорта здоровья» и обязательной вакцинации против Covid
Беспорядки во Франции

https://www.unsere-zeit.de/aufruhr-in-frankreich-158814/
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Планы Макрона по борьбе с пандемией встречают сопротивление во Франции. (Фото: общественное достояние)
Даже после того, как французский парламент отклонил законопроект президента Эммануэля Макрона об обязательной вакцинации некоторых профессиональных групп в некоторых местах, в прошлую субботу в более чем 150 городах Франции прошли массовые протесты. По данным МВД, на улицы вышло 200 тысяч человек, неделей ранее только в Париже их официально было 160 тысяч. Закон принят 26 июля и вступает в силу 9 августа. Чтобы этого не произошло, оппозиция потребовала передать его в Конституционный совет 5 августа. Закон включает вакцинацию от короны для медицинских и медицинских работников, пожарных и других спасателей с 15 сентября. Тем, кто отказывается от вакцинации, принудительно предоставляется неоплачиваемый отпуск. Сотрудники и посетители ресторанов, баров, Начиная с августа кинотеатры или музеи должны предоставлять так называемый паспорт здоровья, подтверждающий отрицательный результат теста на Covid, полную вакцинацию или выздоровление от Covid. Соблюдение правил посетителями проверяют сотрудники, которые, в свою очередь, проверяют операторы объектов. Третье нарушение могло повлечь за собой тюремное заключение сроком до одного года.
После недель протестов, в которых также приняли участие многочисленные «желтые жилеты», федерация профсоюзов CGT теперь также призвала отменить «недемократический» и «авторитарный» закон, который является «антиобщественным» ввиду корреляция между прививочным статусом и доходом. Сотрудники нескольких больниц, в том числе отделения Дром с 200 врачами и 1500 медсестрами, объявили забастовку и скандировали «Liberté!» (Свобода). Эльза Руйлер, представитель местного профсоюза CGT-GHPP, сказала «Sputnik France»: «Мы против обязательных и обязательных прививок. Нет выбора между тестированием или вакцинацией: вакцинация обязательна. Мы с этим не согласны. Мы хотим выбора, как и весь остальной мир, и не хотим принудительной вакцинации. «В Лионе также объявили забастовку работники сектора здравоохранения, возглавляемые профсоюзом« SUD Santé Sociaux ». Их требования включают отказ от увольнения непривитых коллег, свободный выбор вакцин, защиту медицинских данных сотрудников, соблюдение медицинской тайны и конфиденциальности пациентов, а также увеличение заработной платы.
Коммунистическая организация «Pôle de Renaissance Communiste en France» (PRCF) выразила свое неприятие закона в подробном заявлении в середине июля: «...« либеральный »Макрон (проводит) обязательную вакцинацию также и для медицинских работников, как обязательные индивидуальные карты здоровья до бесконечности. Серия мероприятий, которые фактически сводятся к помещению целой части населения практически под домашний арест или даже к исключению их из общественной, политической и культурной жизни! (...) Неэффективные с точки зрения технологии вакцинации, эти приказы Макрона призваны унизить пострадавших людей и привести к дальнейшему уходу на пенсию медсестер, и это в то время, когда они срочно нужны обществу! Эти жестокие и диктаторские меры, объявленные просвещенным деспотом, не могут быть осуществлены без навязчивого и педантичного полицейского контроля над населением. Они станут тяжелым бременем для демократической жизни в преддверии президентских выборов и только укрепят глобальную хватку государственной власти над гражданами и заставят мозги принимать все новые и новые ограничения государства».
В январе ver.di отклонил аналогичные попытки ввести обязательную вакцинацию против Covid для определенных групп сотрудников в Германии: «Вакцинация должна быть добровольной; не должно быть обязательной вакцинации для определенных профессиональных групп».
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