Силы быстрого реагирования и воздушная война: новая стратегия Франции в Западной Африке
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Вместо большого присутствия в Мали Франция планирует в будущем создать «силы быстрого реагирования». (Фото: Миссия ООН в Мали / flickr.com / 
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Два необычных объявления из Елисейского дворца пролили новый свет на политику Франции в Западной Африке. В конце мая президент Франции Эммануэль Макрон объявил, что выведет 5100 французских солдат, расквартированных в Мали.  
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В середине июля было заявлено,                   
что Франция хочет вдвое сократить количество своих солдат в Западной Африке. Неужели Франция ставит на длинный поводок свои бывшие колонии?
Франция ведет войну с Мали восемь лет. Операция «Сервал» и ее преемник «Бархан» оценили «Jeune Afrique» (JA), панафриканский еженедельник с самым широким охватом, как наиболее важное зарубежное развертывание французских вооруженных сил в 21 веке. Элитные подразделения обеспечивают доступ французских корпораций к таким сырьевым материалам, как золото, уран, сырая нефть, природный газ, фосфат, медь, бокситы и драгоценные камни, от исламистских ополченцев. Это частично самодельная проблема: многие виды оружия из Ливии оказались в руках исламистских террористических организаций в Сахеле после свержения Муаммара Каддафи, в котором Франция участвовала с «Операцией Харматтан». Французские военные операции не достигли своей предполагаемой цели защиты местного населения от их нападений.
Военное присутствие старой колониальной державы рассматривается в Западной Африке все более критически. Такие действия, как бомбардировка «группы террористов-джихадистов» в январе, которая на самом деле была свадебной вечеринкой, вызвали большой гнев. 19 человек погибли. Во Франции тоже растет недовольство миссией в Мали. На данный момент там убито не менее 38 французских солдат. Изменение стратегии Макрона, вероятно, также как-то связано с президентскими выборами в апреле 2022 года.
До «независимости» своих колоний в Африке находилось 30 000 солдат Франции. В 1980 году их было вдвое меньше. В период с 2012 по 2014 год Франция увеличила свой контингент войск в бывших колониях с 5000 до 9000 человек. У Франции сейчас военные базы по всей Западной Африке: в Сенегале, Мали, Кот-д'Ивуаре, Буркина-Фасо и Нигере. По данным Agence France-Presse (AFP), Париж хочет закрыть свои военные базы в малийских городах Кидаль, Тесалит и Тимбукту к началу 2022 года. Ожидается, что в эти недели многие солдаты будут выведены. Однако от 2500 до 3000 из них усиливают вновь созданную "Оперативную группу Такуба" в Ниамее, столице Нигера.
Макрон подозревает президента Малийского переворота Ассими Гоиту в том, что он проложил путь радикальному исламизму, и видит Мохамеда Базума, президента Нигера, более надежным «партнером». Франция, являющаяся ядерной державой, получает около 40 процентов своего урана из Нигера - по трети обычной цены. «Такуба» поддерживает ряд стран Евросоюза, в том числе Германия. Сахельские государства Мавритания, Мали, Буркина-Фасо, Нигер и Чад также вовлечены. С лета этого года в оперативной группе под руководством Франции сражаются войска из нескольких стран ЕС. Таким образом, Париж экономит деньги, не отказываясь от скипетра. ФРГ пока не принимала активного участия в миссиях «Такуба».
Французский спецназ, дислоцированный в Ниамее, отныне должен быть расширен до мобильных сил быстрого реагирования, анализирует «ДА», и, по аналогии с распространением джихадизма в Западной Африке, развертываться там, где «это необходимо». Они полагаются на «Командование французских вооруженных сил в Кот-д'Ивуаре» (КОМФОР), которое имеет три технически хорошо оборудованные базы, включая базу ВВС, и подчиняется непосредственно начальнику Генерального штаба французских вооруженных сил. . Его зовут Франсуа Лекуантр, и он определил, что войну в Мали «невозможно выиграть», поэтому там вместо сухопутных войск должны использоваться беспилотники и истребители-бомбардировщики.
В Ниамее уже готовы дроны «Жнецы». Макрон заявил, что их контингент следует увеличить, как и истребитель-бомбардировщик. Малийцы давно знали, какие последствия воздушная война окажет на гражданское население. Во «Françafrique», как однажды журналист Франсуа-Ксавье Вершав назвал неоколониальное правление Франции над своими бывшими колониями, все остается по-прежнему: французский империализм безжалостно отстаивает свои интересы. Большинство местного населения расплачивается за это крайней нищетой, бесперспективностью и, все чаще, своей жизнью.

Подготовлено Тимченко А.А.
