Мэр Торонто налагает мандат на вакцинацию COVID-19 для всего городского персонала, обрекая многих на смерть от тромбов, вызванных вакцинацией
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Мэр Торонто Джон Тори объявил в четверг, 19 августа, что весь городской персонал должен быть полностью вакцинирован от коронавируса Ухань (COVID-19) к 30 октября.

На пресс-конференции Тори заявил, что дельта-вариант был основной причиной политики. Он также привел тот факт, что большинство городских служащих уже вакцинированы. Тори добавил, что его правительство подходит к ситуации с «неумолимой, лазерной фокусировкой».

«Эта ситуация с дельтовидным вариантом по-прежнему остается той, к которой мы должны относиться серьезно. На карту поставлено слишком много, чтобы не воспринимать это настолько серьезно, насколько это возможно », - сказал он.

Сотрудники должны будут раскрыть свой статус вакцинации до 13 сентября. Если сотрудник отказывается получить COVID-19, он должен будет пройти обязательное обучение по предполагаемым преимуществам прививки. После учебной сессии они должны будут предоставить доказательство их первой дозы до 30 сентября.

Город также не исключает частого и обязательного тестирования непривитых сотрудников до тех пор, пока они не представят доказательства вакцинации.

«Наша конечная цель - побудить и убедить людей пройти вакцинацию, если они еще этого не сделали, чтобы наши рабочие места в городе, в том числе многие общественные места, были максимально безопасными для них и людей, которым мы служим», - сказал Тори.

Было непонятно, что будет с сотрудниками, которые откажутся от вакцины даже после учебной сессии и установленного срока. «Мы займемся этим, как вы поступили бы со многими другими примерами политики города, которая необходима для создания безопасных, здоровых и продуктивных рабочих мест», - сказал Тори, не вдаваясь в подробности.

Мэр настаивал на том, что город будет соблюдать свои обязательства в области прав человека и размещать сотрудников, освобожденных по медицинским показаниям, а также тех, кто имеет законное право отказаться от вакцины.

«Но эта политика проясняет, что мы не позволим людям, у которых нет веских медицинских или правозащитных причин не пройти вакцинацию, поставить себя, нанять своих коллег, оставить все свое рабочее место и некоторые случаев представители общественности в группе риска. Мы просто не можем себе этого позволить », - сказал Тори.

Транзитная комиссия также обязывает сотрудников сделать вакцину от COVID-19.

Транзитная комиссия Торонто (TTC) также предусмотрено , что ее сотрудники получают прививку против COVID-19 . «Это еще одна вещь, которую мы можем сделать для себя и друг друга, чтобы ограничить распространение COVID-19», - сказал в заявлении генеральный директор TTC Ричард Лири.

Представитель TTC Стюарт Грин сказал, что TTC будет следовать тем же правилам, что и город, и потребовать, чтобы весь персонал был полностью вакцинирован до 30 октября. сотни тысяч наших клиентов каждый день, поэтому наши клиенты должны знать, что наши сотрудники делают свою часть работы », - сказал он.

Грин сказал, что, по его мнению, большинство работников TTC уже полностью вакцинированы. Подробная информация о политике TTC в отношении вакцин дорабатывается и будет опубликована в конце этого месяца.

Работники общественного транспорта осуждают требование вакцины TTC

ATU Local 113, профсоюз, представляющий почти 12 000 работников общественного транспорта в Торонто и Йорке, не доволен ходом TTC. (По теме:  в Канаде проходят широкомасштабные акции протеста против обязательных паспортов вакцины, но СМИ скрывают это .)

«TTC явно не окончательно определила, как будет работать любая потенциальная политика, и не прояснила, какие альтернативы вакцинации (если таковые имеются) будут предложены. TTC также не разъясняет, какие последствия (если таковые имеются) повлечет за собой отказ члена профсоюза пройти вакцинацию », - говорится в заявлении президента профсоюза Карлоса Сантоса.

«Независимо от того, что в конечном итоге решит TTC, пожалуйста, знайте, что Local 113 будет агрессивно противодействовать любым действиям TTC, которые нарушают права любого члена, будь то необоснованное осуществление прав руководства, явное нарушение Коллективного соглашения или нарушение закона, включая Кодекс прав человека ».

И город, и ТТК заявили, что сотрудники по медицинским показаниям будут освобождены от участия в экспериментальной вакцинации. Дэвид Митчелл, президент CUPE Local 79, представляющий домашних работников Торонто, сказал: «У некоторых из наших членов есть законные основания для соблюдения прав человека, чтобы оставаться невакцинированными, и я рад, что городские власти заявили, что намерены принять этих сотрудников».

Канадцы выступают против драконовской политики COVID-19

Канадские лидеры активизируют свои усилия по вакцинации своих избирателей. 5 августа премьер-министр Квебека Франсуа Лего объявил, что канадская провинция планирует ввести паспорт вакцины,  чтобы противодействовать распространению дельта-варианта. (По теме:  Канада превращается в «полицейское государство COVID», - предупреждает конституционный юрист .)

Объявление Лего привело к большому собранию людей в центре Монреаля, которые выразили протест против паспорта вакцины Квебека.

Согласно странице Facebook Quebec Debout, онлайн-группы, стоявшей за протестом, название которой означает «Quebec Stand Up», система паспортов вакцинации является « беспрецедентным предубеждением для населения, которое носит строго дискриминационный характер».

Группы за гражданские свободы выразили обеспокоенность по поводу безопасности данных, в то время как оппозиционные партии призвали к публичным дебатам по поводу выпуска паспортов вакцинации. Более сотни человек также протестовали перед La Cage, спортивным баром и рестораном в Квебеке, первым предприятием, протестировавшим систему паспортов вакцинации в рамках пилотного проекта провинции.

Подробная информация о паспорте вакцины все еще разрабатывается, но ожидается, что он позволит только тем, кто полностью вакцинирован, доступ к фестивалям, барам, ресторанам и объектам физической подготовки.

«Принцип, лежащий в основе паспорта вакцины, заключается в том, что люди, которые приложили усилия, чтобы получить свои две дозы, должны иметь возможность жить полунормальной жизнью», - сказал Лего на пресс-конференции. «Мы дадим определенные привилегии тем, кто согласился приложить усилия, чтобы получить два укола».

В течение нескольких месяцев провинция выдает вакцинированным людям QR-коды или коды быстрого реагирования. Эти коды, которые можно распечатать или сохранить на мобильном устройстве, сканируются, чтобы получить информацию о статусе вакцинации человека.
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