Французское правительство пытается ВЫБРАТЬ непривитых, блокируя их доступ к продуктовым магазинам ... нация на грани Бунта
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Распространяется новое видео, на котором видно, как разгневанные французские покупатели протестуют перед продуктовым магазином, который отказывается позволить им покупать еду, не предъявив предварительно доказательства «вакцинации» от коронавируса Ухань (Covid-19). Инцидент произошел всего через несколько недель после того, как президент Франции Эммануэль Макрон решил навязать «паспорта» китайского вируса французам, которые с тех пор протестуют по всей своей стране.
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В то время как многие магазины и рестораны по всей Франции отказываются следовать фашистской схеме Макрона, некоторые, включая магазин, изображенный на видео - вы можете посмотреть его ниже - пытаются морить голодом людей, которые отказываются навсегда изменить свою ДНК с помощью экспериментальной генной терапии. (мРНК) химические вещества.

Как вы заметили, прямо перед входом в магазин была размещена очередь вооруженных охранников, чтобы заблокировать вход «непривитым» покупателям. Видно, как одна женщина противостоит им с криками протеста, когда они смотрят в ответ с мертвым лицом, просто выполняя свою работу.

Ни один из протестующих в ролике также не показан в маске, что свидетельствует о том, что они выступают против всех форм тирании Уханьского коронавируса (Covid-19), как того требует правительство.

«У всего мира было такое с этими безумными быками ***», - написал один пользователь Twitter в ответ на клип, который приводит в ярость людей во всем мире.  «Теперь во Франции людям отказывают в доступе к пище, если они не принимают неутвержденную FDA вакцину против вируса с выживаемостью 99,7%», - написал другой.

Многие французы храбро противостоят тирании китайских вирусов

Действующий «закон» во Франции требует, чтобы французские покупатели предъявляли паспорт вакцины против COVID при входе в крупные торговые центры. Предполагается, что общественные места площадью менее 20 000 квадратных метров подлежат освобождению.

Любой человек, уличенный в входе в бар или ресторан любого размера во Франции без предварительного предъявления сертификата о вакцинации, может быть приговорен к шести месяцам тюремного заключения. Владельцы магазинов, которые отказываются проверять статус своих посетителей, могут быть брошены в тюрьму на год и оштрафованы на сумму более 50 000 долларов за нарушение.

Хорошая новость заключается в том, что французы в целом сопротивляются этим драконовским установкам. Многие владельцы бизнеса открыто игнорируют приказы, равно как и их покровители, которые отказываются подчиняться.

Вначале французская полиция показала свое присутствие в попытке запугать французов и заставить их подчиниться. Согласно сообщениям, с тех пор ситуация изменилась, поскольку меры по обеспечению соблюдения были ослаблены на фоне продолжающихся общенациональных протестов.

Единственная область, в которой правительство Франции заявляет о своей победе, - это городской общественный транспорт, который продолжает проверять статус водителей инъекций. Тем, у кого нет доказательств вакцинации, отказывают в доступе к общественному транспорту по всей Франции.

Забавно, но Макрон недавно выступил с речью в защиту схемы паспорта вакцины. Макрон назвал это формой «свободы» для французов, заявив, что она способствует «безопасности».

«Если полиция или кто-либо другой отказывает вам в доступе к еде, они пытаются убить вас», - написал один из комментаторов Summit.news , предположив, что людям нужно встать и что-то сделать, пока не стало слишком поздно.
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